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Model de teză unică clasa a VII-a semestrul  I

Se acordă 10 puncte din oficiu.Timp de lucru:2 ore

Partea I (Completaţi doar rezultatele;fiecare exerciţiu valorează 5 puncte)

1.Suma divizorilor întregi negativi ai lui 26 este............

2.În paralelogramul ABCD,având AD=7 cm, unghiurile <CAB şi <DBA sunt complementare.Atunci CD−BC=..........

3.Valoarea absolută a pătratului numărului −9  este.........

4.Un triunghi dreptunghic  are lungimea ipotenuzei 9 m.Distanţa de la ortocentrul triunghiului la centrul de greutate este de ......m.

5.Ecuaţia   
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 are în Z soluţia x=..............
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6.


În figura alăturată se ştie că [AD]≡[AE],m(<AEC)=57º,<DAB ≡<BAC ≡<EAC.




Măsura <BAC=.......º


7.Într-un sistem de axe xOy se consideră punctele A(−5,4) şi B(7,−3).Cele două puncte au suma absciselor.................

8.


În Δ MNP din figura alăturată,[MF]şi [NE} sunt mediane,iar MN=6 cm.Segmentul [EF] are lungimea....cm
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9.Mulţimea A={a
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 EMBED Equation.3  [image: image4.wmf]Î

N} are cardinalul ........

Partea II (Se cer rezolvări complete;fiecare problemă valorează 15 puncte)

10.Se consideră numerele întregi  x=(−2)55 şi y=(−3)33.

a)Comparaţi numerele x şi y

b)Demonstraţi că  opusul lui y este un număr natural cub perfect

c)Găsiţi valoarea logică a propoziţiei  5│(y−x)
11.Fie Δ ABC dreptunghic în A,având m(<ABC)=60º.Considerăm punctul  M 
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 [AC],astfel încât Δ BMC să fie isoscel cu vârful M.

a)Calculaţi m(<CMB)

b)Demonstraţi că punctul M nu este mijlocul lui [AC]

c)Aflaţi valoarea raportului  
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12.Emilian şi Jorj au primit pentru o lucrare suma de 300 lei,pe care au împărţit-o în părţi direct proporţionale cu numerele 4 şi 6.

a)Aflaţi câţi lei a primit fiecare din ei

b)Dacă Emilian a primit 120 lei,să se calculeze cât la sută a primit Jorj din suma totală

c)În cazul în care suma de 300 lei s-ar fi împărţit în părţi invers proporţionale cu 2 şi n,iar Jorj ar fi primit 50 lei,aflaţi n.
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